

Universidade Federal Fluminense

Pró-Reitoria de Extensão

Errata

Prezados coordenadores de ações de extensão que concorrem ao Edital PIBEX - Pré-Universitário Social 2020 - UFF / PROEX, no item 8.4 do referido edital, onde se lê "de 02/03/20 a 06/03/20" **leia-se "09/03/2020 a 13/03/2020"**, como informado no Anexo III.

PROEX/CDAT/EX